
                 ПРАВИЛА ПО ТРАНСПОРТИРОВКЕ, РАЗГРУЗКЕ,ХРАНЕНИЮ,МОНТАЖУ И ЭКСПЛУАТАЦИИ ПРОДУКЦИИ ПРОИЗВОДСТВА  
                                                                                унитарного предприятия «Скайпрофиль» 
 
Под продукцией в настоящих правилах понимаются любые изделия из тонколистовой стали, в том числе: металлочерепица, профнастил, штакетник, 
козырек, планка, желоб и пр. 
 
1. Правила транспортировки.  
При транспортировке, продукция производителя должна быть уложена на ровную, жесткую поверхность, надежно закреплена от смещения без ее 
травмирования крепежными элементами. Поверх продукции нельзя располагать иной груз без дополнительной защиты, так как это мож ет привести к 
повреждениям различного рода товара и снижению его потребительских качеств. 
Продукция по условиям договора имеет первичную упаковку в виде пузырчатой пленки, стрейч-пленки для защиты от воздействия атмосферных 
осадков. Дополнительно, при транспортировке паллета, листы и др. стягиваются упаковочной лентой, либо предпринимаются иные способы фиксации 
продукции. Упаковки (пачки) должны быть размещены и закреплены в кузове транспортного средства способом, предотвращающим их п еремещение 
или смещения относительно друг друга в процессе транспортировки. Продукция должна быть уложена на деревянные подкладки толщиной не менее 
50 мм, шириной не менее 100 мм, длиной на 100 мм превышающей ширину пачки, с расположением не более 800мм  друг от друга.  
Транспортировать продукцию категорически запрещается: 
• если длина продукции превышает длину кузова автотранспортного средства; 
• продукцию без упаковки либо фиксации отдельных элементов; 
• распакованную, незакрепленную продукцию, расположенную типом «навал»; 
2. Правила разгрузки. 
При разгрузке продукции количество грузчиков должно рассчитываться из следующего соотношения: на два погонных метра продукции обязателен 
один грузчик по каждую сторону. При ручной разгрузке необходимо привлечение достаточного числа рабочих (из расчета один челов ек на 1,5—2 пог. 
м листа каждой стороны). Поднимать и переносить листы необходимо аккуратно в вертикальном положении, не допуская сильных перегибов  
 При разгрузке категорически запрещается: 
• бросать материал; 
• протаскивать упаковку, саму  продукцию волоком,  производить любые действия возможно при которых  образование повреждений покрытия, 
деформации продукции; 
• разгружать листы продукции механизированным способом без применения траверсы. 
3. Правила хранения. 
Хранить продукцию следует в не отапливаемых складских помещениях, закрытых от атмосферных осадков и пря мых солнечных лучей в заводской 
упаковке. Пачки продукции, обернутые полиэтиленом, должны быть ровно уложены на деревянные поддоны и закреплены на них. Способ 
размещения – на ровной горизонтальной поверхности, на деревянных подкладках толщиной не менее 50 мм, шириной не менее 100 мм, длиной на 
100 мм превышающей ширину пачки, расположенных на расстоянии не более 2 м друг от друга. Прокладки должны располагаться с подъемом к 
середине пачки. При хранении пакеты продукции должны быть размещены в один ярус, с небольшим уклоном для удаления возможно накопившейся 
влаги или конденсата. 
Внимание!  Срок хранения продукции в заводской упаковке – не более 2 (двух) недель до монтажа! 
Если монтаж планируется позже, то каждый лист продукции, либо каждый ее отдельный элемент следует переложить деревянными рейками 30×30 
мм с шагом 0,7-0,8 м и хранить в защищенном от попадания влаги месте, в хорошо вентилируемых условиях.  
При приобретении продукции с защитной пленкой покупатель должен понимать что, защитная пленка обладает определенными клеящими 
свойствами и служит временной защитой от механических и атмосферных воздействий. Свойства ее могут существенно меняться от типа покрытия, 
окружающих условий транспортировки и хранения. 
 Пленка с изделий удаляется не позже чем через 21 день после нанесения. Удаление пленки возможно только при температуре от +15 до +60гр С.  
Категорически запрещается: 
• хранить продукцию на открытых заводненных площадках 
• хранить продукцию более 2-х недель с момента разгрузки в заводской упаковке; 
• хранение пачек продукции в несколько ярусов без соблюдения условий штабелирования;  
• хранение пачек продукции в положении способствующим накоплению влаги и конденсата  
• хранение вблизи и в условиях способных образованию повреждений (агрессивные среды, монтажные работы с применением абразивов, сварки 
резки и т.п.) 
4. Основные правила обращения с продукцией. Запрещается: 
• резать продукцию абразивным режущим инструментом (типа «болгарка»), электро-газо-плазмо резкой; 
• для чистки применять агрессивные растворители (кислоты, щелочи, нитраты и т.п.) а также их производные, которые могут повредить полимерное и 
грунтовое покрытие листов; 
• эксплуатация листов с признаками механических повреждений или местами коррозии (без обработки).  
При обрезке и сверлении продукции образуемая стружка удаляется. Загрязненную поверхность продукции можно удалить водой с использование 
мягкого моющего нейтрального средства). Состояние изделий из тонколистовой стали и места крепежа следует проверять, осматривая их не менее 
одного раза в год. Все срезанные края листов, повреждения, возникшие при монтаже, и другие дефекты покрытия защищаются при монтаже с 
помощью цинкосодержащих составов по предварительной консультации с продавцом Своевременный ремонт дефектов исключает дальнейшее 
развитие повреждения. Если повреждение не затронуло слой цинка, достаточно нанести один-два слоя окраски и 1 слой бесцветного лака, если же 
царапина доходит до стали, то окраску следует производить в два слоя с использованием цинкосодержащей грунтовки. Коррозию, и поврежденное 
внешнее покрытие следует перед окраской очистить уайт-спиритом. Краску наносить только по местам царапин, не расширяя зону ремонта. Таким 
образом предотвращается образование заметной разницы цвета между перекрашенной и первоначальной поверхностью. 
Налетевшую на кровлю хвою, листья и мусор осенью и весной необходимо убирать (особенно с кровли и из систем водостока).  
Внимание! При выявлении не соблюдения вышеперечисленных правил в процессе транспортировки, разгрузки, хранения, эксплуатации и монтажа, 
поставщик снимает с себя всякую ответственность за образовавшиеся дефекты продукции и претензии по качеству продукции не принимаются! 
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